



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΕΥΒΟΙΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΘΕΟΣ ΑΥΛΙΔΑΣ
Διεύθυνση: Συρμός Τόλια, 34150, Βαθύ Αυλίδας
Τηλέφωνο: 22210-31208 - Φαξ: 22210-31303
Email: mail@gym-vatheos.eyv.sch.gr
Ιστότοπος: <https://gym-vatheos.eyv.sch.gr/>



Erasmus+
Ανοίγει δρόμους, αλλάζει ζωές.

Βαθύ Αυλίδας, 21 Οκτωβρίου 2024

Δελτίο Τύπου

Θέμα: “Εκπαιδευτική Εκδήλωση στο πλαίσιο των ErasmusDays 2024”

Στο πλαίσιο των ErasmusDays 2024, το σχολείο μας διοργάνωσε μια ξεχωριστή 2ήμερη εκδήλωση στην αίθουσα εκδηλώσεων την Τετάρτη 16 και την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου, η οποία απευθύνθηκε σε όλους τους μαθητές του Γυμνασίου Βαθέος Αυλίδας. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να αναδείξουμε τις αξίες και τις ευκαιρίες που προσφέρει το πρόγραμμα Erasmus+, προάγοντας τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα και τη γνώση για την ιστορία και τον πολιτισμό της Ευρώπης, καθώς και για το θεσμό της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Οι μαθητές μας χωρίστηκαν σε ομάδες και συμμετείχαν σε τρεις βιωματικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες:

1. Παιχνίδι γνώσεων με επιτραπέζιο φιδάκι: Οι ομάδες δοκίμασαν τις γνώσεις τους και έπαιξαν ένα διαδραστικό επιτραπέζιο παιχνίδι τύπου "φιδάκι". Καθώς προχωρούσαν στο ταμπλό, απαντούσαν σε ερωτήσεις σχετικές με τον πολιτισμό, τη γεωγραφία και την ιστορία των ευρωπαϊκών χωρών, καθώς και σε ερωτήσεις για το θεσμό της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το πρόγραμμα Erasmus+.
2. Ζωγραφική αξιοθέατων της Ευρώπης: Σε αυτή τη δραστηριότητα, οι μαθητές εξέφρασαν τη δημιουργικότητά τους ζωγραφίζοντας διάσημα μνημεία, τοπία, έργα τέχνης, σύμβολα και χαρακτηριστικά προϊόντα από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Μέσα από τη ζωγραφική, γνώρισαν καλύτερα τα πολιτιστικά σύμβολα της Ευρώπης και ανακάλυψαν τη μοναδικότητα κάθε χώρας.
3. Ακροστοιχίδα λέξεων με τη λέξη Erasmus: Οι ομάδες δημιούργησαν ακροστοιχίδες χρησιμοποιώντας τη λέξη "Erasmus", επιλέγοντας λέξεις που αντικατοπτρίζουν τις αξίες και τα ιδανικά του προγράμματος. Η δραστηριότητα αυτή τους ενθάρρυνε να σκεφτούν τη σημασία της διεθνούς συνεργασίας, της μάθησης και του σεβασμού προς τη διαφορετικότητα.

Καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης, στην αίθουσα ακουγόταν μουσική (παραδοσιακή, κλασική και μοντέρνα) από όλες τις χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, προσφέροντας μια πολυπολιτισμική ατμόσφαιρα που συνόδευε τις δραστηριότητες των μαθητών.

Μετά το πέρας των δραστηριοτήτων, οι μαθητές όλων των τμημάτων εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους γι' αυτήν την πρωτότυπη γνωριμία με την Ευρώπη των Πολιτισμών και εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους για ανάλογες εκδηλώσεις αλλά και για τη συμμετοχή τους στα σχέδια κινητικότητας του προγράμματος Erasmus+ που θα υλοποιήσει το σχολείο μας στο πλαίσιο της διαπίστευσης Erasmus που μας απονεμήθηκε από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών.

Τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες σχεδίασε και υλοποίησε η ομάδα των εκπαιδευτικών: Γεώργιος Κεσελόπουλος- Διευθυντής, Αργυρούλα Βάγια-Μαθηματικός, Νικόλαος Ηλίας-Φιλόλογος, Μαρία Τήρλα-Καλλιτεχνικών και Αλεξάνδρα Ριζάκη-Μουσικός.